
 
  5. februar 2025 

 
Referat af TR-møde tirsdag den 4. februar kl. 12.15 

 
Tilstede: Tina Bidstrup, Anne-Rikke Kehlet, Michael Bundgaard Laursen, Lone Guntofte Brandel, Frederik 

Hein Rogren, Rukiye Kara, Bjørn Erik Niss, Mads Thranov, Heidi Yoma Rasmussen, Dorthe Marie 
Knudsen , Casper Christiansen og David Qvist  

 
Afbud: Rikke Katholm, Reerslev Skole vakant TR-funktion, Line Nykjær Larsen 
 
 

Pkt. Emne  
1 Nyt fra formanden (HR) 

 

Forhandlingen 22. jan 2025 mellem KL og LC vedr. aftale-
brud var en god lang forhandling, der varede til kl. 22.00. 
Parterne nåede hinanden og kom frem til en aftalt sum.  
LC og KL skal i uge 6 blive enige om fordelingen af den af-
talte sum inden vi må offentliggøre resultatet. Vi er glade 
og lettede over at princippet om at en aftale er en aftale er 
håndhævet med dette forhandlingsresultat. 
 
Der er lokale lønforhandlinger i gang. Firkanten, Flønghu-
set og Mølleholm er færdige, resten følger. 
 
Der er krav om voldsofferforsikringer på arbejdspladser 
med branchenummer, der ender på 20, som fx specialsko-
ler. DLF anbefaler at vi arbejder for at få udvidet dæknin-
gen til alle skoler, da det stiller den ansatte (voldsofre) 
bedre (alt andet lige). 
 
Retningslinjer for vold og trusler, chikane og forebyggelse 
af grænseoverskridende adfærd skal eksistere på alle ar-
bejdspladser og pudses af årligt. 
 
Der er kommet ny direktør for skoleområdet, Anya Mang-
hezi, vi har aftalt ”velkomstmøde” med Lise, Casper m.fl. Vi 
er glade.  
 

2 GF25 

- Regnskab (CC) 
- Budget (CC) 
- Tilbagemeldinger fra 

udvalgene 

Regnskab: Casper gennemgik de udleverede regnskaber. 
Husk at melde udgifter til Faglig Klub ind til kredsen.  
 
Budget: Casper gennemgik og forklarede blandt andet kon-
tingentforhøjelsen fra kr. 606,89 til 631,94. 
Hvis vi ikke forhøjer, er egenkapitalen væk om 4 år. 
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Sidste år vedtog vi en procentuel kontingentmodel. 
Der var en længere snak om muligheden for at fremlægge 
flere budgetforslag.  
Det blev besluttet at gå med ét budget, men tydeliggørelse 
af kontingentberegningen med procentuel beregning med 
henvisning til beslutning GF 19/3/2024. 
 
Tilbagemeldinger fra udvalgene: 
Pæd.UDV: Der er en lille revidering i formuleringer af ”Sær-
ligt Fokus” (se udleverede bilag).  
Heidi forslår: I uge 7 =den 10.-16. februar skal vi tjekke ind 
(på insite) og godkende den foreløbige GF-dagsorden. Prø-
ver at ramme tirsdag d. 11/2. Alle nikker. (fordi den skal 
udsendes lige efter vinterferien) 
 
Der var en længere snak om det åbne brev vedr. special- / 
normalområdet/ inklusion/ tempo i oprettelse af tilbud og 
hvilke behov der er at gøre opmærksom på. 
 
Tina, arbejdsmiljø: arbejder på at gøre formuleringerne 
mere læsevenlige.  
 
Frederik: 
Bemærker at selvom der er kommet flere specialelever, er 
der ikke kommet flere lærer de sidste 10 år. 
 
Mads: Vi kan forvente at der lukker flere gruppeordninger, 
der skal inkluderes i de normale klasser. 
 

3 Åbent Kredskursus 7.-8. feb 
(CC) 

- Tilmeldte 
- Praktisk 
- Operation ”plads til 

alle” 
- Endelig forberedelse 

af dialogen med poli-
tikkerne 

 

Tilmeldte: Casper fremlagde 
Praktisk: Casper fremlagde program. Mentalist-Indslaget 
har fået lov at gå over tid til 18.45, så man skal være op-
mærksom på, at tiden kan blive knap til omklædning. 
DJ i kælderen. 
Der er ”mødepligt” til lørdagen med mindre, man har lavet 
en særlig aftale med kredsen. Egne drikkevarer er ikke til-
ladt på Sinatur. 
Fester skal holdes i kælderen og ikke på værelset. 
Man må gerne møde før kl. 16, men kan ikke få værelse før 
tid. 
Forberedelse af møde m politikere: Heidi gennemgik de in-
viterede politikere og informerede om hvem, der deltager. 
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Beslutninger: 

- Heidi byder velkommen og sætter rammen m 3 
emner, Casper er moderator 

- forberedelsestiden (spørgsmål til panelet) bruges 
til at folk får skrevet sig på talerlisten, padlet & 
sedler 

- Politikkerne skal ikke i salen før kl. 10, hvor panel-
debatten starter.  

Vi landede på prioritering af følgende fokuspunkter (hvilke 
emner starter vi med/ hvad SKAL vi nå): 

- Specialundervisningsområdet, Tina/Anne-Rikke/el. 
Heidi er tovholder og har kort intro (3 min)  

- Inklusion & MO, Bjørn er tovholder og har en kort 
intro (3 min) 

- Kvalitetsprogram, David tovholder 

4 Situationen på Torstorp (HR) 
- Hvordan kan vi 

hjælpe? 
 

Thomas (afd.leder og souchef) har sagt op mellem jul og 
nytår. Sidste mandag bliev det meddelt at Sidsel (skolele-
deren) stopper pr. 31.1.25. Rikke Grundbak er konstitueret 
leder – var afdelingsleder på Mølleholmskolen. Anders Os-
birk er forfremmet til souschef - var afdelingsleder.  
Lederstillingen slås op nu, afdelingslederstilling slås først 
op, når en sk.leder er ansat. 
Der er desuden et enormt sygefravær med mange langtids-
sygemeldinger og skolen er derfor ”sat under administra-
tion”. 
 

5 Nyt fra skolerne Borgerskolen/Tina:  

- Sygefravær i fokus 
- 600.000 er ikke nået at blive brugt på sidste års 

budget og er meldt ud som værende tabt. Heidi 
inf. fra HU: direktionen er i gang med at vurdere 
overførselsansøgninger ifølge K.dir. 

- Manglende opfølgning af arb.ulykker 
- Politi en del på besøg (en elev havde kniv med og 2 

elever forsvandt, de var på skolen) 

Firkanten/Anne-Rikke: 
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- 2 har sagt op og 2 er blevet ansat. 

 
Mølleh./Rukiye: 

- Ny medarbejder 1/2 
- Ny SFO leder 1/2 
- Ledelse arbejder benhårdt med ny struktur/ køre-

plan med to ledere i stedet for 3, nu hvor Rikke 
skal være konstitueret leder på Torstorp.  

Læringshuset/Frederik: 

- Har fået meldt ud om at skulle spare, men har ef-
terfølgende fået besked om overskud – tilført 
500.000. Der er generelt et budskab om dårlig øko-
nomistyring fra mange skoler. 

Sengeløse Skole/Mads: 

- Intet nyt 

ORS/Bjørn: 

- 2 ansat, men flere siger op 
- 1 er kommet tilbage 
- Skal spare og har ingen penge til PBL-materialer 

Fløng Skole/Michael: 

- 2 nye ledere 1/2 
- Flere har sagt op og det frygtes at flere følger 
- Fløng skole fik besked om at de kørte med stort 

underskud og havde udgiftsstop i efteråret, men 
nu er de i balance. Det har kostet stillinger m.m. 
Virker urimeligt – dårlige arbejdsvilkår. 

Torstorp/Dorthe: 

- 2 stillinger er slået op: NEST + tysklærer 

Linie 10/Lone:  

- Ny leder af aftenskoledelen, hun er også blevet vi-
ceskoleleder 1/2.  
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- Opgørelse af arbejdstid – arbejdes der på, men 
trods tæt kontakt til IST fungerer det stadig ikke. 
Ingen opgjort arbejdstid! Vi kan ikke komme ind i 
systemet.   

6 Meddelelser - intet 

7 Evt.  
Fra pæd udvalg 
Punkter til kommende mø-
der: (hvordan kan vi under-
støtte LL i hvervning af med-
lemmer) 

Punkter til kommende møder: 

- Voldsofferforsikring, info/drøftelse 
- Møde-struktur – tid til drøftelse og hjælp til diri-

gentrollen. Det var pressede drøftelser i dagens 
vigtige punkter. Det reflekterer vi lige grundigt 
over og evt. laver nye aftaler. 

Blandede kommentarer hertil: 

- Bjørn, ærgerlig over at der ikke er sat tid nok af til 
snakken om åbent kredskursus. 

- Tina; oplever at vi ofte skal skynde os igennem 
punkter. 

- Mads; overvej, om det er vigtigt for alle, når du si-
ger noget. Det skal være vigtigt for alle. 

- Tina; opponere mod censurering af udtalelser.  

 
 
                     Anne-Rikke Kehlet / Heidi Yoma Rasmussen 
                         TR Firkanten Skole / formand Kreds 16 
 
 


